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Câmara Municipal de Mocajuba 
Rua Siqueira Mendes, 45 – Centro. 
CEP. 68.420-000 – Mocajuba - PA 

 

 Ata da 12ª Reunião Ordinária, do 1º Período 
Ordinário, da 1ª Sessão Legislativa, da 20ª 
Legislatura da Câmara Municipal de Mocajuba - 
Pará. 
 

 

Aos trinta (30) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), nesta cidade de Mocajuba, 
Estado do Pará, no Plenário Jerônimo Antônio de Farias, situado à Rua Siqueira Mendes, 45, às 09:00h, 
reuniu-se a Câmara Municipal de Mocajuba sob a presidência do vereador José Ediberto Dias Pantoja, 
secretariado pelos ilustres vereadores Elkson Miranda do Carmo e Josafá Baia Moura, 1º e 2º 
secretários respectivamente. Presentes ainda os ilustres vereadores Raimunda do Socorro Mendes Dutra, 
Jaziel José Sousa Bacha, Paulo André de Sousa Sacramento, Gleydson Rafael Cunha Teles, Elionan 
Igreja Pantoja, Pakus Ruan Oliveira Barros e Nil Vasconcelos. Ausente o ilustre vereador Raimundo 
Benedito Barbosa (motivo justificado). Verificando-se o quórum legal para abertura da sessão (art. 76 do 
RI), o senhor presidente deu por aberta a reunião, designando o 2º secretário que procedesse a leitura da 
Ata da 011ª Sessão Ordinária do dia 23/05/2025, que depois de lida e discutida foi aprovada por 
unanimidade. Expediente: Ofício nº.001/2025 – do Senhor Tadeu Costa e outros, datado de 30/05/2025, 
recebido nesta Casa em 30/05/2025, que vem por meio deste solicitar que esta Casa intervenha junto ao 
poder executivo pedindo esclarecimento sobre demolição parcial do muro do estádio municipal. 
Recomendação nº03/2025 – do Ministério Público do Estado do Pará (Promotoria de Justiça de Mocajuba), 
datado de 23/05/2025, recebido nesta Casa em 30/05/2025, que encaminha esta Casa cópia, em atenção ao 
procedimento administrativo da promotoria de justiça de Mocajuba/PA tombado sob o nº SAJMP 
09.2024.00004609-8. Ofício nº.062/2025 – MMM/PMM – do Mercado Municipal Miguel Dais de 
Almeida, datado de 28/05/2025, recebido nesta Casa em 29/05/2025, que vem por meio deste solicitar que 
esta Casa a disponibilidade do auditório da Câmara Municipal no dia 03/06/2025, das 16h às 18h, para a 
realização de reunião com os ambulantes que possuem bancas no Mercado Municipal. Projetos para 
Leitura e Encaminhamento às Comissões Competentes: 01 - Projetos de Doção de Terra em favor dos 
seguintes interessados: 01 – Maira José Monteiro Vieira, 02 – Genésia Almeida da Silva, 03 – Ailton 
Andrade Pereira, 04 – Rosiete Lopes Barros, 05 – Raimunda Balieiro de Miranda, 06 – Cantídio Estumano 
Ribeiro, 07 – Luís Cláudio Moraes Araújo, 08 – Benedita Rodrigues dos S. Gonçalves, 09 – Leda Maria 
Ferreira dos Santos, 10 – Graciane Coelho Vieria, 11 – Evanilda Fernandes Loiola, 12 – Sebastião da Silva 
Costa Júnior, 13 - Antônio Miranda Albuquerque, 14 – Francicleoma dos Santos Dutra, 15 – Allafy Amaral 
Lisboa, 16 – Antônio Júnior Campos de Souza, 17 – Ozenil Pantoja da Silva, 18 – José Claudio Moreno 
Serrão, 19 – Rodinei Lisboa Viana, 20 – Maria da Glória Meireles de Lima, 21 – Afonso Portilho Franco, 
22 – Hulda Eli de Lacerda Santos (Ofício nº06/2025 – RH/SEMAD/PMM). Os Projetos acima citados, 
depois de lidos, foram encaminhados as comissões competentes. Pauta Para Discussão e Votação: 01 - 
Requerimento nº.078/2025. Requerente: Nil Vasconcelos. Requerido: Mesa Diretora da Câmara 
Municipal. Solicitação: Realização de Sessão Especial em homenagem à delegação do JEPS, com 
encaminhamento de solicitação ao Executivo Municipal para concessão de gratificação financeira aos 
participantes. Após cumpridas as formalidades, o senhor presidente colocou para discussão e posterior 
votação o requerimento acima citado, sendo aprovado por unanimidade. 02 - Requerimento 
nº.079/2025. Requerente: Nil Vasconcelos. Requerido: Poder Executivo Municipal. Solicitação: 
Construção de abrigos cobertos nos pontos de mototáxis, visando oferecer melhores condições de 
trabalho aos profissionais e conforto aos usuários. Após cumpridas as formalidades, o senhor presidente 
colocou para discussão e posterior votação o requerimento acima citado, sendo aprovado por 
unanimidade. 03 - Requerimento nº.080/2025. Requerente: Pakus Ruan Oliveira Barros. Requerido: 
Diretoria de Cultura de Mocajuba. Solicitação: Envio à Câmara Municipal o plano de ação referente 
aos meses de junho e julho de 2025, no âmbito da programação cultural do município. Após 
cumpridas as formalidades, o senhor presidente colocou para discussão e posterior votação o requerimento 
acima citado, sendo aprovado por unanimidade. 04 - Requerimento nº.081/2025. Requerente: Elionan 
Igreja Pantoja. Requerido: Poder Executivo Municipal. Solicitação: Realização de melhorias na 
Escola Cecília Bacha, situada na comunidade de Igarapé Grande. Após cumpridas as formalidades, o 
senhor presidente colocou para discussão e posterior votação o requerimento acima citado, sendo 
aprovado por unanimidade. 05 - Requerimento nº.082/20252. Requerente: Elkson Miranda do Carmo. 
Requerido: Poder Executivo Municipal. Solicitação: Instalação de sistema de climatização nas salas de 
aula da Creche Sementinha do Futuro 2, localizada no Bairro da Campina. Após cumpridas as 
formalidades, o senhor presidente, a pedido do autor, retirou de pauta o requerimento acima citado. 06 - 
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Requerimento nº.083/20252. Requerente: Elkson Miranda do Carmo. Requerido: Poder Executivo 
Municipal. Solicitação: Realização de reparos, serviços de manutenção e a instalação de climatização 
nas salas de aula da Escola Polo de Nova Aliança. Após cumpridas as formalidades, o senhor presidente 
colocou para discussão e posterior votação o requerimento acima citado, sendo aprovado por 
unanimidade. 07 - Requerimento Verbal nº.011/2025. Requerente: Paulo André de Sousa Sacramento. 
Requerido: Poder Executivo Municipal. Solicitação: Solicita a elaboração e implantação, dentro dos 
limites da legislação vigente, de um Projeto relacionado à regularização fundiária, fluxo 
administrativo e jurídico com critérios claros e objetivos para a concessão de títulos de propriedade, 
legitimação fundiária ou instrumentos equivalentes aos moradores de áreas urbanas consolidadas no 
município. Após cumpridas as formalidades, o senhor presidente colocou para discussão e posterior 
votação o requerimento acima citado, sendo aprovado por unanimidade. Passando ao horário 
destinado ao Grande Expediente, conforme ordem de inscrição, usou da palavra o ilustre vereador 
Elkson Miranda do Carmo, que após considerações iniciais disse: Senhor presidente nobres vereadores 
ao público que nos acompanha nesta manhã aqui na Câmara, meu muito obrigado pela oportunidade de 
está aqui novamente na casa do povo, a casa parlamentar desenvolvendo o nosso trabalho, o qual fomos 
eleitos. Quero iniciar seu presidente a dizer da felicidade de hoje logo cedo está participando da jornada 
pedagógica 2025 da escola e dei que estive por lá com os professores a diretora da escola que nos convidou 
a equipe pedagógica, eu quero assim dar os meus parabéns pelo momento foi um momento muito 
gratificante inclusive com variados temas. Então está presente naquele momento ali para mim foi um 
momento muito gratificante, não só na qualidade de vereador, mas, na qualidade de educador e poder ver 
que os profissionais da educação ainda desenvolvem, né? Um trabalho excepcional e é isso que interessa, 
esse momento de interação, esse momento de criatividade, esse momento de dizer a cultura da nossa cidade 
então, parabenizar a todo o corpo técnico da equipe da escola e dei que por esse maravilhoso momento, a 
todas as crianças que criaram um momento para apresentar ali, a todos os pais, inclusive a felicidade dos 
pais de estar ali, presenciando nesse momento Senhor presidente, eu quero só aqui, também dizer que nós 
tivemos essa semana visitando as escolas. Uma delas foi a escola sementinha do futuro 2 e uma das nossas 
formações é voltada para a questão pedagógica, né?  É voltada para estar como educador e fazer educação 
em tempos atuais é um desafio e principalmente para quem está na educação infantil é um desafio Vereador 
Nil, no exato momento que eu estava lá e me deparei com o secretário de Educação, momento relevante e 
importante. Inclusive pedir para que o secretário de educação pudesse estar mais presente nas escolas. É 
fundamental que ele na qualidade de gestor público que está na frente de uma Secretaria municipal que 
possa estar mais perto para acompanhar essas demandas, esses desafios. Fazer educação dentro de um 
espaço insalubre? Não dá! Você não tem aproveitamento. O educador, o profissional não conseguem de 
forma alguma desenvolver o seu trabalho, não consegue. Imagine manter uma criança? Manter 25 crianças 
dentro de um espaço sem nenhum tipo de climatização, sem nenhum tipo de ventilação e eu comungo da 
ideia de que o município precisa em caráter de urgência olhar para a educação com mais responsabilidade. 
Nós estamos há 4 meses, 5 agora, fechando hoje 5 meses de governo, e nós precisamos dar uma resposta 
para a sociedade em caráter de urgência. A educação transforma, a educação liberta, mas aí se a educação 
não for feita de forma como se deve com profissionalismo. Se a gestão não atuar para desenvolver uma 
educação de qualidade, a gente vai ter uma educação comprometedora. E não é isso que nós queremos? 
Então aquela escola precisa em caráter de urgência de salas climatizada. Então, é preciso que o gestor 
através do seu secretário possa olhar para aquela escola, assim como para as demais. Um exemplo da 
escola polo de Nova Aliança, o qual eu estive presente. Também um momento gratificante de você estar 
presente, conversando com a nossa clientela, que são os alunos que frequenta naquela unidade escolar 
Vereador Paulo. E que vão em busca de um ensino aprendizado para o amanhã que tenha um futuro digno. 
Porque mais uma vez eu digo reafirmando insistentemente, só a educação liberta. Então, se faz necessário, 
peço aqui em nome da escola Sementinha do futuro 2. Bem como a escola polo de Nova Aliança. Se eu 
estou trabalhando em um órgão público contratado ou não, eu estou ganhando dinheiro esse é o primeiro 
ponto. Eu estou ganhando dinheiro público. Eu tenho que ter em mente que o meu trabalho é para o público. 
Então eu tenho que atender o público bem parecido com o vereador. Nós estamos pagos pelo povo, o 
dinheiro que vem para os nossos salários é provindo do recurso publico, eu fiz uma fala numa audiência 
que eu estava tendo que eu não tinha problema de levantar 1 hora, 2 horas, 3 horas da manhã. Como eu 
faço isso? É corriqueiro na minha vida. Agora me entristece quando eu vi, alguns profissionais que 
passavam, olhavam para grávida, fiz, faziam que nem estava lá, voltava. Do mesmo jeito passar, do mesmo 
jeito, eu ali olhando, reação, mas teve 1 hora que chegou então não é preciso a presença de um vereador, 
para que o profissional da saúde ele saiba o papel dele, não é preciso e volto a dizer, não é preciso porque 
se eu tinha ali uma pessoa? Que recorreu ao hospital, grávida, que estava mal, com falta de ar, precisando 
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de um atendimento. Não precisava a influência de um vereador para um atendimento daqui. Então eu 
gostaria de pedir, mais uma vez eu vou dizer assim, pela última, porque a partir daqui agora? Aí a gente já 
vai tem que fazer coisas que eu não gostaria, Vereador Paulo. Não gostaria porque eu conheço as minhas 
prerrogativas como vereador. Senhor Presidente e Vereadores. Recentemente, foi aprovado pelo Ibama o 
licenciamento ambiental para o derrocamento do pedral do Lourenço. Eu trouxe aqui para esta casa um 
requerimento convocando audiência pública para a gente discutir COP30. Em ano de COP30 no estado do 
Pará, tem sido protagonista de muitas discussões, inclusive essa questão do pedral do Lourenço, que há 
muitos anos vem sendo solicitada pelo DNIT, para que melhore o fluxo de transporte de mercadorias e 
cargas aumente. A distribuição desses produtos uma vez que há um estudo né, por parte do governo federal, 
por parte do estado porque a partir do momento que as barcaças começaram a trilhar no Rio. A gente não 
vai só ter 123 contêiner em cima de uma barcaça, vamos ter 400, 500 está contendo e assim vai, segundo 
esses estudos, diminuir o custo do transporte e, com isso, aumentar a produtividade. Esse é a lei 7000. 
Vereador Nil. 7990 de 25/12/89 Eu só tinha 2 anos nessa época, ela foi criada quando? Após a construção 
da hidrelétrica de Tucuruí. A ideia dessa lei era que pudesse compensar os municípios que foram, que 
fossem. Impactada com a construção da hidrelétrica? Mas essa lei? Infelizmente, ela só beneficiou os 
municípios a montante da Eletronorte, A hidrelétrica de Tucuruí infelizmente ela só beneficiou os 
municípios acima. E que ficaram com toda Riqueza. Foi criado um fundo de compensação com essas leis 
em que contempla muitos municípios com recursos. Muito, muito bom. Recurso bons um exemplo, só no 
ano de 2024, essa lei beneficiou o município de Tucuruí, com 17.000.000,00 de reais repassados fundo a 
fundo beneficiou o município de Breu Branco com 6.000.000,00 de reais a mais. Beneficiou o município 
de Goianésia com 15.000.000,00 de reais, mais de 15.000.000,00. Beneficiou o município de Itupiranga 
com mais de 40.000.000,00 de reais. Beneficiou o município de Jacundá com mais de 90.000.000,00 de 
reais. Beneficiou Nova Ipixuna do Pará com mais de 30.000.000,00 de reais. Beneficiou Novo 
Repartimento, com mais de 39.000.000,00 de reais. Beneficiou Marabá, com mais de 100.000.000, o 
governo do estado e órgãos do governo federal. Recentemente eu penso que há 1 ano atrás o Ibama veio 
Mocajuba mutou, o município de Mocajuba. E fechou o acesso das pessoas ao complexo Mirante do boto, 
que, inclusive era atração era uma das principais atrações turísticas do nosso município, que atraía muita 
gente, inclusive de fora. Pessoas que vinham para cá, para nossa cidade. E aí, olha como é que as coisas são 
interessantes? Essa lei foi criada Mocajuba, Baião, Cametá, Oeiras, Igarapé-Miri, Limoeiro do Ajuru. Que 
ficaram com nada! Com nada! Não recebem nada, tem um fundo de compensação da Eletrobras. Mas que 
para o município acessar, precisa ter primeiro a certidão negativa de débito em dias. Se não tiver, já era! E 
aí o Ibama autoriza, vereador, você conclua sua fala. Concluindo presidente. Para que o DNIT faça a 
implosão desses locais com grande Pedra para passar as barcas. Fazendo o acompanhamento do Rio 
Tocantins, já passando estudos, aonde vai ser feito? Esses trabalhos eu muito me preocupo com isso, 
senhores vereadores. Muito me preocupo com isso, eu queria que me posicionar inclusive em outras 
instituições do governo do estado também já me posicionei contra este empreendimento. Já passei essa lei 
para a nossa deputada federal para fazer alterações, inclusive, mostrei pro Dico agora a quantidade de 
alteração mais dos municípios a jusante da barragem não foram contemplados com essa alteração. Em 
seguida, usou da palavra o ilustre vereador Nil Vasconcelos, que argumentou dizendo: Eu queria registrar a 
presença do Seu Benazinho não está pautada na sessão o assunto educação, não sei por que, mas só tem 
problema. Só vejo para todo lado que a gente ouve. A gente fala, é atem uma situação ali tem uma situação. 
A gente entende que a Secretaria de educação é maior Secretaria, né? É onde tem mais recurso, mas é onde 
tem mais problemas também. Mas que quem não dá conta. Dizia o dizer, né, quem não dá conta com um 
pote não pega. Manutenção de equipamento não é manutenção que é coisa corriqueira que tem que tem que 
ser coisa corriqueira no dia a dia das escolas. A gente a gente ouvia, mas eu estudei no Almirante Barroso, 
que era muito quente e tal. Mas tu vieste a estrutura do Almirante Barroso é diferente da estrutura do 
Regina Costa é diferente do da estrutura do Benedita Marilda, é um prédio mais baixo. Eles estão 
projetados para isso. Então é assim, eu estou dizendo que eu acho que eu vou começar a plantar arroz que 
eu estou preparado para socar arroz? É o que eu estou hoje. Eu tomar um mingau, o cara vai lá e toma 
mingau. Aí é fácil. Aí é muito fácil ficar só tomando mingau, já está pronto. É quanto a essa questão do 
pedral é uma coisa bem complicada, não é? Mas eu concordo com o senhor. É um momento lá atrás eu fui. 
A projeção que se faz, esses canais pequenos vão secar. E o que fica de água fica podre. Então eu já lhe 
digo, presidente, o senhor que tem muito plantação de cacau, comece a providenciar uma irrigação para 
dentro da Várzea. Essas suas projeções? Vão precisar irrigar o cacau qual que estava na várzea? É repasse 
da Eletronorte, quando quiser na Eletronorte baixo, quando quiseram privatizar. Aí ficou acordado que 
iriam dar esse dinheiro, mas era para a gente ter pego 2.500.000,000 de reais. Deram 1.100.000,00. Por quê? 
Porque o pessoal de cima também entrou nessa jogada. Isso foi uma discussão muito grande. Por quê? 
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Porque você não querer se você já tem, então nós temos que ter também. Nós não pegamos um centavo da 
Eletronorte. O que te pega é “os caras” cortando energia aqui, que não tem energia, uma energia ruim que 
às vezes não consegue ter em casa. Acho que a gente não consegue ter aí, nenhum ventilador funcionando e 
foi isso que sobrou para a gente. Foi essa coisa que sobrou pra gente. Vereador, vou contribuir com fala de 
vossa excelência me permite. Nós começamos a pegar esse recurso em 2009, 2010, por aí. Essa briga eu 
lembro das pessoas e aí apareceu algumas pessoas dizendo? Eu fui lá, fiz, não teve Piquete dentro da 
barragem lá na construção, teve pessoas indo para lá. Pessoas passando fome naquela situação lá para fazer, 
para tentar conseguir esses recursos para cá, pessoal para ser ouvida. Né? Então, o é uma luta grande. Vai 
ter fluxo, aí vai ficar puto. Então a gente tem que se preocupar com isso. Tá de parabéns pelas suas 
colocações. Pode contar comigo! Eu acho que a gente está na hora dele começar a se mobilizar. Usou da 
palavra o ilustre vereador Paulo André de Sousa Sacramento, que após considerações iniciais disse: 
Desempenhar o seu papel como parlamentar, que isso é muito importante. A mesa nobre colegas 
parlamentares, na pessoa do meu grande amigo Pantoja que nos honra. Isso acontece nas melhores famílias. 
Cidadãos comuns os seres humanos como eu? E você? Eu sei que me assiste na live. E precisa de um olhar 
com muita atenção por parte dos seus representantes. A gente vê uma briga. Desde necessária. E que não 
está levando a lugar algum. A questão dos títulos de Terra em Mocajuba. Aqui eu tenho nas mãos de um 
título do senhor Domingos Serrão dos Santos. Eu quero ir além, agora com população do bairro novo, com 
a população do Ipixuna, e aonde você estiver enfrentando dificuldades para a questão do título de terra. Se 
reúnam vão provocar audiência pública? Provocar o executivo para que as providências sejam tomadas 
com relação a essa questão. Ah Paulo bairro novo é da família Cunha, na qual tenho respeito muito grande. 
O executivo precisa sentar com os donos da terra, se existe de fato isso (Donos da terra), e tentar uma linha 
de diálogo é desapropriar. Faça isso! Consulte o jurídico. E negociar a terra com quem tem direito e que é 
dono, que se trilha esse tipo de conversa. O que não dá é saciar direitos da comunidade que reside ali. Quer 
dizer que para pagar imposto, a comunidade serve? Para ajudar a pagar o nosso salário, o salário de 
vereador, salário de prefeito, deputado, a comunidade está OK para contribuir. Aí na hora que precisa da 
contra mão de um negócio tão simples. Que é um título da sua Terra, da sua propriedade ali. E vai mais 
além ainda a minha fala sabe o que me preocupa como parlamentar e como cidadão, gente? É que não 
regularização impede do saneamento chegar lá, pago cosanpa não vai chegar tão cedo ali no Ipixuna. 
Saneamento não vai chegar tão cedo de uma forma legal, porque até agora é clandestino. Uma certeza eu 
tenho, a vereadora Socorro foi muito precisa nas suas falas, assim como os demais vereadores que 
contribuíram com o meu requerimento. Não pensem, senhores. No bairro novo e do Ipixuna, que só as 
casas serão demolidas. Se chegar nesse patamar, isso vai gerar uma comoção de todos os parlamentares. Eu 
vou dar minha cara a tapa se tiver que chegar nesse, nesse perfil aí, nesse, nesse, nesse nível. Digo, ver uma 
população carente que labuta e quem mora nesses bairros aí de invasões, labutam para construir a casa ali. 
Você já vereadores, nós políticos sabemos porque nós vamos lá pedir o voto. E tem casa aqui, é coberto 
com lona. O cara deu R$ 2.000, R$ 3.000. Fez isso aqui, meu irmão olha para juntar, porque sua grande 
maioria, essa população, vive aí com auxílio de bolsa família. Aí o cara compra medicamento, compra 
comida, paga energia. Como é que ele vai ter título regularizado, como é que ele vai galgar um 
financiamento em um banco para melhorar a qualidade de vida? Que, a meu ver, é inadmissível o 
presidente? O tema do requerimento, ainda há pouco, foi caloroso. Nós levamos ali eu estava anotando 
quase 20 minutos. Porque de fato, exige uma atenção muito especial em favor desta população que residem 
no bairro novo e no bairro Ipixuna. Repito, tem dona propriedade dessa terra criem mecanismo, tiver que 
pagar, pague e se virem. Mas vamos dar resposta para a população. É inadmissível o cara pegar, pode 
comprar um terreno no Ipixuna? Passa lá em baixo na prefeitura, em algum setor, emitem uma taxa, o cara 
paga e vai chegar aqui na Câmara, nós que somos representantes do povo não liberar o título da Terra para 
o cidadão? Isso é inadmissível! A minha fala de repúdio. Vamos lutar contra, contra essa situação para 
ajeitar e peço o entendimento do presidente, que é uma autoridade muito grande, tem uma representação 
muito grande no município. O presidente que a gente possa fazer valer o direito dessa população. Vamos 
lutar! Meu muito obrigado, que Deus nos abençoe. Em seguida, usou da palavra o ilustre vereador Pakus 
Ruan Oliveira Barros, que após considerações iniciais disse: Quero agradecer a presença dos colegas da 
saúde, O SindSaúde. A minha fala é breve! Ontem tivemos nosso município, uma notícia muito boa que foi 
a abertura do processo seletivo para ser e acesse quem é da área da saúde, sabemos a importância desse 
desses profissionais hoje para o nosso município, profissionais esses que são pontos chave na atenção 
básica. E eu como profissional da saúde, parlamentar. Não poderia deixar de dar minha contribuição para o 
município. Eu estive conversando com alguns empresários da área da educação chegamos no consenso que 
é uma oportunidade única para os nossos jovens pais de família. As pessoas hoje que buscam ingressar no 
mercado de trabalho, e não tem essa oportunidade porque realmente Mocajuba hoje está saturado. Hoje não 
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temos muitas empresas, não temos muitas oportunidades, então sabemos que hoje. Esse processo seletivo é 
uma chance hoje de muitos pais de família, de jovens poderem estar ingressando no emprego. Então, eu 
como parlamentar, estou conversando e iremos abrir só algumas vagas por município para o cursinho 
popular totalmente gratuito, para que nossos jovens, principalmente os nossos jovens, possam ter 
preparação para que possam estar realizando essa prova. Então vem aqui parabenizar o nosso executivo por 
essa iniciativa. E serão 30 e 34 dias de Curso Que terá abrangência nas áreas de português, matemática, 
conhecimentos específicos e informática então, esse é o nosso papel, está buscando soluções e acredito que 
hoje, para quem busca um emprego que Eu Acredito que cada um de vocês hoje recebe um pedido como 
esse, como de um emprego, uma oportunidade para ter o seu ganha pão de todo dia? Que possa estar 
justamente de forma justa, competindo com pessoas que hoje tem uma oportunidade melhor de entrar e 
fazer a prova com um conhecimento amplo. Então hoje a minha fala era parabenizar o executivo. Sabemos 
que é esses profissionais serão de suma importância para a nossa saúde. E estamos aqui para dar 
oportunidade para nossos jovens, para que eles possam entrar nesse mercado de trabalho preparados, 
capacitados. E podendo ter o que cada um de nós, hoje adulto tem, o seu emprego digno. Então agradecer a 
presença de todos nossos públicos presentes. Ato contínuo, usou da palavra o ilustre vereador Elionan 
Igreja Pantoja, que argumentou dizendo: Então vamos lá, vou ser breve! Quero dar um bom dia a todos da 
galeria, e minha família que eu estava acompanhando, e foram requerimentos e projetos muito importantes, 
inclusive o da área da saúde. Que é a minha classe. E o que eu posso dizer que vocês podem contar com 
meu apoio sempre. Que quem me conhece como profissional da área da saúde e como vereador, eu não 
passo a mão na cabeça de ninguém. Se fazer o certo, parabenizo. Se fazer errado, paciência, não é? Então é 
um do projeto de campanha que eu venho colocando em pauta, que é a valorização dos nossos profissionais 
da área da saúde, vocês podem ter certeza que isso vocês vão ter meu total apoio, certo? E quero agradecer 
também hoje é estou subindo aqui nessa tribuna que muitos pensam que quem sou quem sobe na tribuna. É 
para estar falando mal do outro, para estar falando mal de outras coisas. Eu quero subir várias vezes na 
tribuna para eu agradecer é só um momento de gratidão mesmo. Como parlamentar sou porta-voz do povo, 
faço muitas visitas e tento trazer aqui para casa, para os vereadores desses apoios para a gente, para a gente 
poder aprovar. Vários requerimentos que é preciso de imediato então agradeço o Poder Executivo por ouvir 
meu requerimento, que é o requerimento da reativação da casa azul. Isso vocês têm meus parabéns, vocês 
podem contar comigo sempre, até porque eu sou o pai atípico, eu luto pelas a causa e se for para melhorar o 
município, cada vez mais vocês podem contar com o meu apoio. Quero parabenizar novamente o poder 
executivo que ouviu e sancionou o meu requerimento, que foi a reativação da Coordenadoria da Juventude, 
que é muito importante que vai ajudar nossos jovens, nossos adolescentes, vai ajudar conselho pela é muito 
gratificante. É muito importante esse projeto que a gente vem lutando a tempo e eu pedi a reativação. 
Agradeço de coração e agora o nosso projeto de lei, que é a minha classe. Eu conseguia aprovar um projeto 
de lei graça aos nobres vereadores também pelo apoio ao nosso músico raiz, o que é que já passou fome, já 
passou e noite nas estradas, que sabe o que é realmente. Um artista, então, muito obrigado ao executivo 
para sancionar esse projeto que é muito importante, a valorização de nossos músicos, lembrando que não 
vai ser só a os músicos da noite, como muitos falam, vai ser evangélico, vai ser católico e vai ser o nosso 
músico da noite. Então, e os demais? Coisa que precisava de imediato que tinha como resolver. No 
momento encaminhei um ofício para o secretário de obras foi muito recepcionado, agradeço de coração o 
nosso amigo Fábio Cunha, ele nos atendeu super bem. E onde que na segunda-feira eu levei uma equipe da 
prefeitura Municipal de Mocajuba para executar esse serviço lá, então, graças a Deus deu tudo certo. Então 
que Deus abençoe um bom almoço a todos nós. Muito obrigado. Em seguida o senhor presidente agradeceu 
a presença de todos, convidando o público para comparecer na próxima sessão. E nada mais havendo a 
tratar foi encerrada a presente sessão, lavrada a presente ata, que depois de lida e estando de acordo com as 
normas regimentais, será aprovada e assinada na forma da Lei.  
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